
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الجوهىريت الجسائريت الديوقراطيت الشعبيت

   -الويليت    -ثاًىيت هىاري بىهديي                                       ت                                  ــت الىطٌيــــــوزارة التربي

  2018ديسوبر  03    يىم :                                                                        الثلاثـــــي الأولاى ـــــاهتح

ــــــاضيريــــــــ 3: القسن   

 ا  ــــــس 02دة: ــــــــــــالو                                                                                    الرياضياثاختبار في هادة:  

 

𝒖𝒏+𝟏 = 𝒆 −
𝟏

𝟐

 

  𝒖𝒏         و          𝒖𝟎 = 𝒆𝟐     

𝒔𝒏 =
𝟏

𝟏 + 𝐥𝐧𝒖𝟎
+

𝟏

𝟏 + 𝐥𝐧𝒖𝟏
+. . . +

𝟏

𝟏 + 𝐥𝐧𝒖𝒏
 

 اهتمرين الأول   )7 هقاط (
 أأجب بصحيح أأو خطأأ مع تصحيح الخطأأ :

= 𝒇 𝒙  بـ :ℝ المجال  عرة  لىالم  𝒇هعتبر الدالة(1 𝒙 + 𝟏 + 𝒂𝒙𝒆𝟏−𝒙
 لدد حقيقي غير معدوم .  𝒂بحيث  𝟐

,𝑨 𝟎متكن  𝒆    و𝑩 𝟏, ذا كان المس تقيم   𝟏 عحد  𝒇ماسس لمححي  الدالة ًوازي الم  𝑨𝑩 هقطتان من المس توي . ا 

,𝑪 𝟎امحقط   𝒂ةا ن:   𝟏 = 𝟐 . 

 و  𝒈المحححيين الممثوين نلدالة    𝑪𝟐 و   𝑪𝟏  كنيم (2

 لويو : و.  ′𝒈داهتها المض تق  

   ′𝒈يمثل منحنى الدالة   𝑪𝟏 اهتمثيل   

 . 𝒈يمثل منحنى الدالة   𝑪𝟐 و اهتمثيل 
 

    ::حيثمتزاًدة تماما  متتامي  ىحدس ي   𝒖𝒏 𝒏∈ℕ  متكن(3
 𝒖𝟐 +  𝒖𝟑 = 𝟏𝟐           
 𝒖𝟐 ×  𝒖𝟑 = 𝟑𝟐            

 

𝒖𝒏  بامعلاق  :تعطى   𝒖𝒏  عبارة الحد امعام نومتتامي  = 𝟑𝒏 . 

𝒚حوول المعادلة امتفاضوي  (4 −
𝒚′

𝒆
+ 𝒙هي الدوال  𝟐 ⟼ 𝒄𝒆𝟐𝒙 − 𝒄بحيث   𝟐 ∈ ℝ . 

 

 اهتمرين امثاني   )6 هقاط (
I.متكن المتتامي   𝒖𝒏    معرة  من أأجل كل لدد طبيعي 𝒏   : كماس ًلي 

𝒖𝒏 : ةا ن  𝒏 أأجل كل لدد طبيعي برىن أأهو من(1 >
𝟏

𝒆
  . 

 : ةا ن  𝒏 أأهو من أأجل كل لدد طبيعي بين(2
𝒖𝒏+𝟏

𝒖𝒏
<  .  𝒖𝒏  ثم اس تنتج اتجاه تغير المتتامي  .  𝟏

 .  𝒖𝒏  اس تنتج تقارب المتتامي (3

II. متكن المتتامي   𝒗𝒏   معرة  من أأجل كل لدد طبيعي 𝒏 : كماس ًلي 𝒗𝒏 =
𝟏

𝟐
+ 𝐥𝐧 𝒖𝒏 

 ىحدس ي  أأساسيا  𝒗𝒏 برىن أأن المتتامي  (1
𝟏

𝟐
 ًطوب تعيين حدىا الأول .،  

 . 𝒏 بدلالة 𝒖𝒏ثم اس تنتج عبارة .  𝒏 بدلالة 𝒗𝒏أأكتب عبارة أأ.  (2

  . 𝐥𝐢𝐦 𝒖𝒏أأحسب  .  ب

 بحيث :   𝒔𝒏المجموع  𝒏أأحسب بدلالة (3

 

           أقلب الصفحة                                                                                      حظ سعيد للجميع 

أقلب الصفحة                                                       سع

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

.𝟎 ن  𝟓  
 

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

.𝟎 ن  𝟓  
 

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

.𝟏 ن  𝟓  
 

.𝟎 ن  𝟓  
 

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

 𝑪𝟏  

 𝑪𝟐  



 

 

 

  
𝒇 𝒙 = 𝒆 

−  
𝟏
𝒙 𝐥𝐧 𝒙 𝒙   لما      ∈  𝟎,+∞  

 
𝒇 𝟎 = 𝟎                                                

 

𝒇′ 𝒙 =
𝒈 

𝟏

𝒙
 

𝒙𝟐
𝒆 

−  
𝟏
𝒙   

 اهتمرين امثامث   )7 هقاط (

,𝟎  المجال  عرة  لىالم  𝒈هعتبر الدالة = 𝒈 𝒙   بـ :   ∞+
𝟏
𝒙
− 𝐥𝐧𝒙  

 . 𝒈ادرس تغيرات الدالة (1

= 𝒈 𝒙بين أأن المعادلة (2 𝟏بحيث  𝜶تقبل حل وحيد   𝟎 < 𝜶 < 𝟐 . 

 .  𝒈 𝒙ا صارة   𝒙لين حسب قيم (3

,𝟎  المجال  عرة  لىالم  𝒇هعتبر الدالة  :بـ    ∞+

,𝑶 في معلم متعامد ومتجاوس  𝒇 المححي  الممثل نلدالة   𝐂𝒇 ميكن  𝒊 , 𝒋   .   

 .لى اهيمين  𝟎مس تمرة عحد  𝒇بين أأن الدالة أأ.  (1

 .ىحدس يا يج وةسر امحت                   أأحسبب.  

 .                 أأحسب(2

,𝟎  المجال  من  𝒙و من أأجل كل بين أأهأأ.  (3  :ةا ن    ∞+

  .ثم صكل جدول تغيراتها 𝒇دد اتجاه تغير الدالة ح.  ب

𝒇بين أأن  (4  
𝟏

𝜶
 = −𝜶𝒆−𝜶

𝒇ثم اس تنتج حصر مـ      
𝟏

𝜶
   .   

 . 𝐂𝒇 أأوضئ المححي  أأ.  (5

= 𝒇 𝒙لدد ا صارة حوول المعادلة :  𝒎ناقش حسب قيم اموس يط الحقيقي الموجب .  ب 𝒇 𝒎   . 

 

           أستاذ المادة                                                                                       حظ موفق للجميع

أقلب الصفحة                                                       سع

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

.𝟎 ن  𝟓  
 

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

.𝟎 ن  𝟓  
 

  𝟏 ن 
 

  𝟏 ن 
 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

𝒇 𝒙  

𝐥𝐢𝐦
𝒙→>𝟎

𝒇 𝒙 

𝒙
 


